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Kartu s kvízem si návštěvníci vyzvednou u průvodce hned po příchodu do infocentra anebo
si naskenují QR kód. Každý úspěšný návštěvník si nakonec odnese nejen plno nových
vědomostí, ale hlavně speciální kvarteto ozdobené pestrobarevnými energetickými obrázky.
Soutěž je určena hlavně dětem do 18 let, ale zasoutěžit si samozřejmě mohou i dospělí.

„Léto v našich infocentrech už tradičně patří kvízu o atraktivní cenu, jejímž smyslem je přiblížit
mladé generaci fascinující svět energetiky zábavnou formou. Rádi totiž v našich návštěvnících
probouzíme zvídavost, za kterou je i letos odměníme. Díky oblíbené karetní hře kvarteto budou naši
malí i velcí návštěvníci mít nejen hezkou vzpomínku na návštěvu elektrárny, ale také si procvičí
energetické pojmy,“ uvedla Kateřina Bartůšková, vedoucí informačních center Skupiny ČEZ.

Devět infocenter Skupiny ČEZ přibližuje svět energie prostřednictvím interaktivních modelů, které
vysvětlí principy výroby a distribuce energie. Ve většině infocenter je možné navštívit samotný
provoz elektrárny, odborní průvodci mají připraveno mnoho zajímavostí a perliček z oblasti
energetiky, k vyzkoušení je také virtuální realita a fyzikální pokusy. Kromě Infocentra v Elektrárně
Ledvice, lze další navštívit v Jihočeském, Středočeském, Královéhradeckém, Olomouckém a
Jihomoravském kraji.

Konkrétně v Jihočeském mohou zájemci navštívit Jadernou elektrárnu Temelín, v Plzeňském lze
zavítat do infocentra malých vodních elektráren Vydra a Čenkova pila. Na hranici Jihočeského a
Středočeského kraje se nachází jedno ze dvou infocenter elektráren Vltavské kaskády – Orlík a blíže
Praze je ve středních Čechách i druhé infocentrum na Vltavě v elektrárně Štěchovice, která nabízí
unikátní kombinaci tří technologií moderní energetiky. V Královehradeckém kraji se lze podívat
přímo v centru Hradce Králové do malé vodní elektrárny Hučák. Olomoucký kraj nabízí exkurzi v
unikátní přečerpávací elektrárně Dlouhé stráně přímo v srdci Jeseníků. Hned dvě neopakovatelná
místa k návštěvě nabízí Vysočina. Vedle Jaderné elektrárny Dukovany je to i přečerpávací elektrárnu
Dalešice, která se pyšní nejvyšší (100 m) funkční sypanou hrází v Evropě.

Více informací o letní soutěži pro děti, prohlídkách a registracích na www.svetenergie.cz/infocentra.

Do Infocentra Elektrárny Ledvice zavítalo od jeho vzniku v listopadu 2009 již bezmála 83 000
návštěvníků. Jen během letošního prvního pololetí jich byl 5 022, z toho133 ze zahraničí, konkrétně z
USA, Francie, Norska, SRN, Velké Británie a Makedonie. Infocentrum je zaměřené na klasickou
energetiku a je jediné svého druhu v ČR. Tematicky doplňuje ostatní infocentra Skupiny ČEZ věnující
se jaderné energetice a obnovitelným zdrojům. Návštěvníky přitom seznamuje s končící érou doby
uhelné a přechodem na nízkoemisní a bezemisní zdroje energie. Elektrárna Ledvice, respektive její
moderní, vysoce ekologický výrobní blok s nadkritickými parametry, tuto éru jako poslední
definitivně uzavře.
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